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Ce sunt BLSE?
Beta-lactamazele cu spectru extins (BLSE) sunt agenți patogeni 
(bacterii) care se găsesc în intestin și nu pot fi tratați cu antibioticele 
utilizate în mod obișnuit.

BLSE pot fi dăunătoare?
În majoritatea cazurilor, BLSE sunt prezente în mod normal în intestin 
și nu cauzează infecții. Cu toate acestea însă, BLSE pot cauza uneori 
infecții la pacienții care au nevoie de terapie intensivă sau în timpul 
chimioterapiei. Infecția cu BLSE se tratează cu antibiotice. BLSE pot 
cauza infecții cum ar infecții renale, ale leziunilor sau în cazuri grave 
infecții în sânge, infecții renale, infecții ale leziunilor. Dacă pacientul 
este predispus la infecții și infecția este cauzată de BLSE, poate fi 
dificil de tratat, pentru că multe dintre antibioticele folosite de obicei nu 
vor avea efect asupra BLSE. Medicii trebuie înștiințați cât mai curând 
cu putință dacă un pacient este purtător de BLSE pentru a alege 
antibioticele cele mai eficiente pentru tratarea infecției.

Cum se poate infecta cineva cu BLSE?
Pacienții care au luat deja multe antibiotice sunt mai expuși riscului 
de a contracta BLSE. Motivul este acela că agenții patogeni sunt 
mai expuși la antibiotice și, prin urmare, probabilitatea de a dezvolta 
„rezistență” la antibiotic este mai mare, astfel că antibioticul respectiv 
nu mai are efect.

Pacienții, cadrele medicale sau vizitatorii pot fi purtători de BLSE, 
indiferent dacă sunt asimptomatici sau infectați cu BLSE. Se poate 
răspândi la pacienți prin contact direct sau prin atingerea obiectelor 
sau suprafețelor atinse de persoana infectată cu BLSE, de exemplu, 
balustradele paturilor, toalete sau echipamente. Pacienții internați 
în spital sunt mult mai vulnerabili la infecții decât cei care primesc 
îngrijiri la domiciliu, iar din acest motiv este necesară aplicarea unor 
măsuri de precauție speciale pentru a preveni transmiterea BLSE între 
pacienții internați.
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Care sunt măsurile de precauție speciale pentru 
pacienții cu BLSE?
Măsurile de precauție speciale au fost elaborate pentru a preveni 
transmiterea BLSE între pacienții din secție. Dacă ați avut un rezultat 
pozitiv la testul BLSE, se va efectua o examinare atentă pentru a se 
stabili dacă va trebuie să fiți transferat(ă) într-o rezervă cu grup sanitar 
propriu sau toaletă portabilă. Dacă proba de BLSE se prelevează 
cu un bețișor sau urină din sonda urinară ori dacă aveți diaree, 
este posibil să fiți transferat(ă) într-o rezervă.

BLSE nu provoacă diaree, dar pentru că trăiește în intestin, se poate 
transmite mai repede dacă aveți diaree. Cadrele medicale își vor 
pune mănuși și șorț înainte de a intra în contact cu dumneavoastră, 
pentru a-și proteja mâinile și îmbrăcămintea de BLSE. Pacienții, 
cadrele medicale și vizitatorii vor fi deosebit de atenți cu igiena 
mâinilor. Toate cadrele medicale au obligația de a-și spăla mâinile 
înainte și după orice contact cu orice pacient, indiferent dacă acesta 
are BLSE sau nu. În cazul în care vizitatorii vă ajută cu îngrijirea fizică, 
personalul medical vă va informa dacă sunt necesare măsuri de 
precauție suplimentare, cum ar fi purtarea de mănuși și șorțuri.

Cum pot ajuta?
Dacă mergeți la medic, la alt spital, la altă clinică sau la un cămin 
pentru persoane vârstnice, anunțați personalul că aveți rezultat pozitiv 
la testul pentru BLSE. Acesta poate lua măsuri de precauție speciale 
pentru a opri transmiterea infecției la alți pacienți care pot fi mai 
predispuși la infectare.

Ce se întâmplă dacă sunt gata să fiu externat(ă)?
Puteți merge acasă imediat ce medicul consideră că puteți fi externat(ă), 
chiar dacă sunteți infectat(ă), pentru că externarea nu este condiționată 
de faptul că sunteți purtător/purtătoare de BLSE. Dacă mergeți la un 
alt spital sau cămin pentru persoane vârstnice, asistentul medical sau 
medicul curant vor anunța personalul despre rezultatul pozitiv la BLSE, 
pentru a putea lua măsuri de prevenire a transmiterii la alți pacienți.
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Ce se întâmplă după ce ajung acasă?
Nu este nevoie să luați măsuri de precauție speciale la domiciliu. 
Persoanele din comunitate sunt, în general, în bună formă fizică 
și sănătoase, așadar este mai puțin probabil să contracteze BLSE 
comparativ cu pacienții internați în spital. Îmbrăcămintea, așternuturile 
și vasele pot fi spălate ca de obicei. Este foarte important ca în orice 
situație să vă spălați bine pe mâini după folosirea toaletei și înainte 
de pregătirea și luarea meselor, pentru a împiedica transmiterea 
agentului patogen la alte persoane. Mâinile curate vă protejează pe 
dumneavoastră și pe ceilalți de multe infecții, nu numai de BLSE.

Voi scăpa de BLSE?
Este posibil ca organismul dumneavoastră să elimine BLSE din 
intestin pe măsură ce vă recuperați, dar nu este valabil în toate 
cazurile. BLSE poate rămâne în intestin pentru o anumită perioadă 
de timp. Administrarea de antibiotice poate favoriza reapariția infecției 
în intestin, prin urmare nu luați antibiotice decât dacă aveți un motiv 
întemeiat. Antibioticele pot trata infecția cu BLSE, dar nu elimină BLSE 
din intestin.

Date de contact
Dacă aveți întrebări sau nelămuriri, adresați-vă medicului curant, 
medicului de familie sau personalului din spital. Puteți lua legătura 
cu echipa de prevenție și control al infecțiilor la numărul de 
telefon 0121 554 3801 (cereți la Serviciul de prevenție și control al 
infecțiilor).

Sau ne puteți trimite o scrisoare la:

Echipa de prevenție și control al infecțiilor
City Hospital
Dudley Road
Birmingham
B18 7QH

Informații suplimentare
Puteți găsi mai multe informații pe site-ul Agenției de Siguranță 
Sanitară din Regatul Unit: https://www.gov.uk/government/
organisations/uk-health-security-agency

Pentru mai multe informații despre spitalele și serviciile noastre, vizitați 
site-ul nostru www.swbh.nhs.uk, urmăriți-ne pe Twitter @SWBHnhs și 
dați-ne „like” pe Facebook www.facebook.com/SWBHnhs.
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